



柯洁(资料图)

前四局较量,双方以2比2战成平手。前日决胜局重新猜先,柯洁猜到了黑棋,他以“星位加大飞守角”布阵。布局阶段,双方均下得比较慎重。李世石在下方选择新型逼住黑棋,柯洁面对李世石的新招法应对比较简单,左下角定型结束后,白棋布局显得很生动。随后黑棋在左上角挑起战火,一套组合拳打下来,黑棋用两个弃兵换得了外围封锁的厚势,虽然白棋先手抢到了右下角最后一个大场拆二,但中方研究室的高手们认为,黑棋能顺势攻击下方白三子,已握得了全局的主动权。

中午封盘后,李世石一直坐在位置上,望着棋盘凝思,迟迟不去吃饭。直到在场裁判等人离场,陪同前来的韩国记者也未能劝动李世石去用午餐。下午1时继续比赛,李世石经过长考后,在中腹展开激战,结果黑棋吃住白三子,而白棋围住腹空形成转换,双方得失难判,不过研究室认为黑棋仍然保持简明优势。

进入收官阶段,柯洁在一处打劫中不慎找了一个价值略小的劫材,被李世石抓住机会反击,中国围棋队总教练俞斌大惊:“这个勺子损了至少七八目棋!”此时,正在央视讲棋的

以总比分3比2击败韩国名将李世石,收获180万元奖金

## 小将柯洁 一年三冠

第二届“Mlily 梦百合杯”世界围棋公开赛五番棋决赛前日在江苏如皋落幕,中国小将柯洁九段在决胜局比赛中,执黑以3/4子的微弱优势险胜韩国名将李世石九段,以总比分3比2击败对手获得冠军,并收获冠军奖金180万元。

聂卫平九段也说:“黑棋可能被逆转了!”随后的官子进程,中方研究室内气氛一直很紧张,大家都认为会是半目胜负的结果。

最终,胜负悬挂在一个单片劫上——第281手,当看到黑棋如愿粘劫收后并以半目之优势险胜后,惊出一身冷汗的俞斌长舒一口气,激动的笑声又充满了研究室。

柯洁以总比分3比2获得2016年开年首个世界大赛冠军,李世石获亚军。这也是年仅18岁的柯洁在一年之内收获的个人世界大赛第三冠。

## 第十四届全运会“花落陕西”

2021年举行

记者从陕西省体育局了解到,陕西省已获准承办2021年第十四届全国运动会。

2015年11月,国家体育总局办公厅下发的《关于公布第十四届全国运动会承办候选单位的通知》中提到,陕西是唯一一个申办第十四届全国运动会的候选单位,经过审查和研究,确定陕西省为第十四届全国运动会承办候选单位。

据了解,国务院办公厅已发函同意陕西省承办2021年第十四届全国运动会,筹备和举办第十四届全国运动

会的经费主要由陕西省人民政府自筹,中央财政给予一次性定额补助;场馆设施建设所需资金由陕西省人民政府自行负担。体育总局和陕西省人民政府要严格按照党中央、国务院有关规定,充分结合当地经济社会发展实际,坚持量力而行、量入为出、节俭高效原则,共同组织好第十四届全国运动会。

全国运动会是全国规模最大、水平最高的综合性运动会。2017年全运会将由天津举办。

国安也阔绰一把

## 900万欧 砸向巴甲 MVP

近日,北京国安俱乐部向巴西现役国脚前腰、巴甲 MVP 雷纳托·奥古斯托提供了900万欧元年薪的报价。

据巴西媒体透露,国安为奥古斯托准备了900万欧元的转会费报价,但科林蒂安只能拿到其中的50%,另有40%和10%分别属于勒沃库森和弗拉门戈。如果报价顺利到达,奥古斯托将在周三下午到俱乐部完成合同细节,并与队友们告别。奥古斯托与科林蒂安的合同将在今年年底到期,实际上在今年夏天时他就可以与其他球队签订预备合同,从而在2017年实现自由转会。为避免奥古斯托零身价走人,科林蒂安尽管不想失去这位中场核心,但更不愿错过在他身上大捞一笔的机会。巴西媒体表示,奥古斯托虽然也担心去中超后失去巴西国家队的

位置,但他仍难以抗拒中超的重金诱惑。

近年北京国安的战术一直由一名前腰球员调动全队攻防。此次,国安俱乐部换掉了上赛季前场核心巴塔拉后,就得引进一名更高水平的前腰,最终国安看中了巴西现役国脚前腰、巴甲 MVP 雷纳托·奥古斯托。雷纳托·奥古斯托现年27岁,身高1.86米,体重86公斤,可以出任前腰、左边锋、右边锋等位置。本赛季在巴甲联赛中出场30次打入5球并有7次助攻,目前身价高达900万欧元。巴西媒体《环球体育》本赛季巴甲 MVP 评选中,雷纳托·奥古斯托最终胜出。2016赛季中超冬季转会窗口已于1月1日打开,国安俱乐部是否能如愿吃定奥古斯托,近日将见分晓。



巴甲 MVP 雷纳托·奥古斯托

## 韩国申办2023年亚洲杯

中国与其竞争存短板

韩国足协官方网站前天正式宣布提出申办2023年亚洲杯。此前中国已经确认申办2023年亚洲杯,据悉还得到了亚足联的支持,此番韩国加入竞争行列,使这届亚洲杯花落谁家充满了悬念。

2023年亚洲杯将有51场比赛,定在当年6月至7月进行。东道主和2019年亚洲杯前三名直接进入决赛圈,其余20个名额将通过预选赛产生。举办亚洲杯的基本条件是东道主要有6个及以上办赛城市和至少8座球场。小组赛、16强、1/4决赛场地的观众容量至少要有2.5万人,决赛、半决赛和揭幕战至少放在不少于4万人的球场举行。

中国足协2015年12月30日提出了2023年亚洲杯的申办计划,根据规定,申办者必须在2016年3月31日前提交申办意向书。韩国此前曾在1960年举办过亚洲杯,中国也曾在2004年举办过亚洲杯。虽然论足球市场中国要比韩国强大,但在亚洲杯成绩上,中国远逊于韩国。韩国曾在1956年、1960年夺得过亚洲杯,4次夺得亚军,是进入亚洲杯决赛次数最多的亚洲强队之一。中国则只在1984年和2004年两次拿到亚军,最近3届比赛的成绩仅为2007年第9、2011年第9和2015年第7。

## 2016中超开幕式落户南京

苏宁扮新装 展示新形象

2016赛季中超联赛开幕式将在江苏南京举行,目前刚刚完成俱乐部股权转让的江苏苏宁正着手准备工作。

2016年中超新赛季3月5日打响,目前各个中超俱乐部都在忙于引援工作,由于今年是中超五年天价转播权的第一年,因此,今年中超被认为是史上最激烈的一届中超,这一形势也让新赛季开幕式成为抢手货,此前广州恒大、江苏苏宁、河北华夏幸福和重庆力帆都提出了承办新赛季中超开幕式的想法,但昨天从江苏苏宁足球俱乐部传出确切消息,今年中超联赛开幕式举办权已经确定花落南京,苏宁俱乐部将

利用这一契机展示全新俱乐部的形象。

苏宁去年底接手原江苏国信舜天足球俱乐部,目前有关俱乐部股权转让的文件仍在中国足协官网上处于公示期。作为去年的足协杯冠军,今年江苏队将在中超、亚冠和足协杯三线作战,刚刚接手球队的苏宁明确表态,球队要在中超和亚洲赛场力争最好成绩,为此去年12月31日苏宁俱乐部宣布了第一笔内援转会,原杭州绿城门将顾超以5000万元转会费加盟,打破了国门王大雷此前保持的3000万元门将身价纪录。

(本版稿件据新华社)

## 俱乐部最新世界排名

恒大第61 鲁能第389

足球数据网站《football database》昨天公布了最新一期世界俱乐部排行榜。广州恒大排在世界第61位,亚洲排名第一,远远领先其他中超球队。跻身世界前300俱乐部的还有北京国安和山东鲁能。

恒大不但是中超排名最高的俱乐部,也是亚洲排名最高的俱乐部。亚洲排名前10的俱乐部分别是广州恒大、阿尔阿赫利(沙特)、阿尔希拉尔(沙特)、

广岛三箭(日本)、阿尔艾因(阿联酋)、全北现代(韩国)、阿尔纳斯尔(沙特)、浦项制铁(韩国)、武里南联(泰国)和大阪钢巴(日本)。

在这份世界职业俱乐部排名榜中,落后于恒大的有拉科鲁尼亚、安德莱赫特等欧洲知名俱乐部。除恒大外,中超排名最高的是北京国安,他们排名为亚洲第22、世界第305位;紧随国安队之后的是山东鲁能,排名亚洲第

37、世界第389位。上海上港本期排名亚洲第40、世界第454位。除上述四家俱乐部,能跻身亚洲排名前100的中超俱乐部还包括上海申花与广州富力,分别排在亚洲第92和93位。

排名世界前10的俱乐部分别是巴塞罗那、拜仁慕尼黑、皇家马德里、巴黎圣日耳曼、尤文图斯、马德里竞技、阿森纳、曼城、波尔图和那不勒斯。